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https://www.100test.com/kao_ti2020/82/2021_2022__E9_AB_98_E

4_BC_9A_E8_80_83_E8_c48_82133.htm 三. 1.资产负债率

为71.77%,总资产周转率为0.64,净资产收益率7.02%,销售增长

率42.86%（每个1分） 财务分析: 1） 从资产负债率上,公司负

债水平逐年提高（0.5分）,且大大高于行业平均水平,表明公司

财务风险较大,偿债能力较差（0.5分） 2） 从总资产周转率上,

公司总资产周转速度尽管逐年提高（0.5分）但仍然低于行业

平均水平,表明公司营运能力不强 3） 从净资产收益率上,公司

盈利能力逐年提高（0.5分） 但仍未达到行业平均水平,表明公

司盈利能力不强（0.5分） 4） 从销售增长率上,公司销售增长

速度逐年降低（0.5分）,但仍高于行业平均水平,表明公司发展

能力较强. （0.5分） 3. 投资资本收益率4.32%,资金成本5.85%

或4.66%,经济利润-12790.8元或-2842.4元（每空1分） 分析:公

司实现会计利润和净资产收益率均稳步增长,公司盈利能力逐

年增强（1分）,说明公司初步实现了会计利润最大化的目标

（1分）,公司历年经济利润均为负数,虽亏损逐年降低,但金额

仍然较大（1分）,说明公司价值不增反降,没有实现经济利润

最大化目标（1分） 四. 近三年平均净利润为[1.4 （1.6-0.6）

0.6]/3=1亿元（1分） B公司价值为1*11=11亿元（1分） A公司

并B公司的并购净收益=55-（40 11）-（12-11）-0.2=2.8亿元

（1分） A公司应进行并购（1分） 改造前每股收益 甲方

案:2.88/6=0.48元,乙方案:3.6/（6 4）=0.36元,丙方案3.12/6=0.52

元（每个0.5分） 改造后每股收益 甲方案:5.28/6=0.88元,乙方

案:6/（6 4）=0.6元,丙方案6/（6 4）=0.6元（每个0.5分） 甲方



案能满足股东要求,但不能满足银行要求（1分） 乙方案能满

足银行要求,但不能满足股东要求（1分） 丙方案能同时满足

银行和股东要求,故可接受丙方案（1分） 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


